

家电巨头同贺《第一家电》创刊3周年(一)

8月1日,是《郑州晚报·第一家电》成功创刊3周年日子。当然,三岁,只是一个蹒跚走路的儿童,但凭借“我们一直在你身边”的创新理念和强大的发行网络在河南报业专刊市场迅速崛起,现已成为河南媒体中最具有成长性的专刊报纸。在感怀三年来稳健发展的同时,《郑州晚报·第一家电》也深深感谢所有同我们有着长期良好合作关系的企业,正是双方的互相信任与支持,使《郑州晚报》取得了今天的骄人成绩。

值此《郑州晚报·第一家电》创刊3周年庆典之际,中国家电知名企业老总纷纷表达了对晚报的美好祝愿。

记者 朱江华



你的祝福照亮我前行的方向

因为专业 所以专注 媒企携手并进实现共赢



河南格力电器公司总经理 郭书战

《郑州晚报·第一家电》自2009年创刊以来,始终坚持独特的办刊理念,走独特的办刊道路,凭借着家电行业领先新闻而引领郑州、覆盖河南,短短三年就成为“最具有成长性的专刊媒体”。在感怀《郑州晚报·第一家电》三年来稳健发展的同时,格力电器与《郑州晚报·第一家电》建立起良好而稳固的合作关系,并在长期的友好往来中,建立起互助双赢模式,推动着双方的共同发展。



郑州美的制冷销售有限公司常务副总经理 王永奇

《郑州晚报·第一家电》以全新理念,独特视角,做行业先锋,领时尚潮流!此时此刻,在我们看到了《郑州晚报·第一家电》的崛起和取得骄人的辉煌的同时,也会使人们感到由衷的敬佩和自豪。

美的与《郑州晚报·第一家电》的合作,一直保持着诚信、友好的态度,这种良好的关系是双方共同发展的基础,推动着双方的共同发展。



海信科龙电器河南分公司 骆洪光

三年前,《郑州晚报·第一家电》全新创刊,并且用新闻的视角和敏锐的洞察力,为读者奉献了一道中国家电业如何发展和创新的新闻大餐,在河南媒体竞争和发展中是一个奇迹,让我们感到震惊和自豪!

三年来,海信科龙与《郑州晚报》建立了全面合作,在合作的过程中,《郑州晚报》为海信科龙在河南的发展提供了良好的舞台和新闻支持,同时,海信科龙也为河南的建设作出自己的贡献!



三星电子郑州办事处处长 许亮

2009年8月1日,《郑州晚报·第一家电》开始了创刊后的艰难创业的征程。今天,我们看到了《郑州晚报·第一家电》的崛起和骄人的成绩,得到了企业和读者发自内心的认可,作为《郑州晚报·第一家电》的友好合作伙伴,三星电子十分关注《郑州晚报·第一家电》的发展。值此《郑州晚报·第一家电》创刊三周年之际,谨祝愿《郑州晚报·第一家电》越办越好,为消费者带来更加丰富多彩的家电业生活资讯。

大尺寸“屏”天下 65" 75" 新品全面预售中.....

未来 电视将实现语音及手势控制 现在 三星已经做到

体验智能互动, 尽在全新三星智能电视



语音控制 手势控制 面部识别

未来电视, 现在拥有
Samsung SMART TV

三星智能电视

语言识别并不能适用所有语言、方言和地区。实际效果可能因语音差异而受到影响。实际的效果可能会受到周围环境的影响而有所变化。家庭故事功能目前未在中国上市, 上市具体时间有待确定。广告画面仅为功能演示, 实际操作需要连接网络并安装相应的应用程序。